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A continuación, encontrarás distintos tipos de ítems que evaluarán tus 
habilidades desarrolladas es este periodo. Totalitarismos, guerras mundiales 
y Guerra Fría. Para contestar debes leer cada una de las preguntas 

propuestas y luego responder. 
 
I.- ALTERNATIVAS MULTIPLES  
Lea detenidamente las siguientes preguntas y luego marque con un 
círculo y/o X la alternativa correcta: 
 

1.- Sabemos que la segunda guerra mundial fue una de las guerras más mortíferas y 

sangrientas nunca antes vista por el hombre. De las siguientes afirmaciones, ¿cuál fue 

una consecuencia de la segunda guerra mundial? 

A. El desarrollo de los totalitarismos. 

B. El fortalecimiento de los imperios coloniales. 

C. La división de Alemania entre los países vencedores. 

D. Alternativas A Y B correctas. 
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2. El 6 de agosto de 1945, las fuerzas armadas de los Estados unidos de Norteamérica 

prepararon en un avión B-29, que llevaba el nombre de “Enola Gay”, una bomba que 

cambiaría el destino de la historia y de las futuras guerras, era la bomba atómica, que 

sería lanzada sobre una importante ciudad del Japón. ¿Cuál fue el objetivo de lanzar la 

bomba atómica? 

A. Obligar al Japón a rendirse y firmar su cese de hostilidades. 

B. Prolongar la guerra contra el ejército nazi y sus aliados. 

C. Salvar a la población Norteamericana de una posible invasión Japonesa. 

D. Obligar a Alemania a cambiarse de bando y a su vez aliarse con los Estados 

 

3. La ONU remplazo a la sociedad de las naciones y fue fundada el 24 de octubre de 

1945, por 51 países, es la mayor organización internacional existente actualmente. ¿Con 

qué objetivo se creó la ONU en 1945? 

A. Facilitar la rendición de Japón para poner fin a la guerra. 

B. Promover la paz y la cooperación entre los pueblos. 

C. Establecer las sanciones que se aplicarían a Alemania. 

D. Favorecer la hegemonía política de EEUU. 

4. La segunda guerra mundial abarco una gran cantidad de países, los cuales participaron 

de manera indirecta o directamente en el desarrollo del conflicto bélico, los cuales se 

unían a uno de los bandos en pugna en esta guerra. ¿Cuáles de los siguientes países 

fueron vencedores de la Segunda Guerra Mundial? 

A. Estados Unidos y Alemania. 

B. Alemania e Italia. 

C. Inglaterra y Japón. 

D. Estados Unidos y Unión Soviética. 

5. Fue uno de los principales artífices y responsables de llevar al mundo a una nueva 

guerra mundial, pero para gran parte de su pueblo fue un líder carismático que pudo sacar 

de la miseria a su pueblo con un dominio amplio de las masas y con una nueva facción 

política que se basaba en un nacionalismo exacerbado y un régimen político totalitario y 

que al final de la guerra se suicida de un disparo en su cabeza y la ingesta de una píldora 

de cianuro. La anterior descripción, ¿A qué personaje de la segunda guerra mundial 

corresponde? 

A. Benito Mussolini. 

B. Adolfo Hitler. 

C. Francisco Franco. 

D. Franklin D. Roosevelt. 



6. Hecho histórico, previo al inicio de las hostilidades de la segunda guerra mundial, que 

recibe un nombre en particular y que expresaba el plan alemán, liderado por Hitler, de 

expandirse territorialmente y políticamente y que significo anexarse Australia por parte 

de Alemania en 1938. ¿Ese hecho se conoce con el nombre de? 

A. El Anschluss. 

B. Pacto de Acero. 

C. Operación Overlord. 

D. Blitzkrieg. 

 

7. La segunda guerra consta de varios antecedentes y de varias causas, mediatas e 

inmediatas, pero, hubo un hecho en particular, que marcó un antes y un después en la 

causa que encendió el polvorín que se había vuelto nuevamente Europa, fue una 

operación militar que demostró el poderío alemán a través de una técnica militar nunca 

antes vista llamada “Guerra Relámpago” o Blitzkrieg. ¿Cuál hecho, que es de causa 

detonante, fue el que inicio la segunda guerra mundial, y fue donde se utilizó la guerra 

relámpago? 

A. La batalla de Stalingrado. 

B. Bombardeo de Londres. 

C. Evacuación de Dunkerque. 

D. Invasión de Polonia. 

 

8. Comenzó por una fuerte lucha de diplomacia entre dos de los países, EE.UU y Japón, 

que desencadenarían, más tarde, uno de los frentes de batalla más mortíferos durante la 

segunda guerra mundial, todo comenzó por el tema del embargo del petróleo al imperio 

nipón (Japón) por parte de los Estados Unidos, los cuales, ante esta medida, sufrieron 

un duro ataque a uno de sus principales puertos en el pacifico y a otros territorios 

británicos en el pacifico sur. Este ataque se llevó a cabo un 7 de diciembre de 1941 y 

significo la entrada de los Estados Unidos en la segunda guerra mundial. ¿Cuál hecho es 

el descrito anteriormente? 

A.  Operación Overlord. 

B.  Batalla de Stalingrado. 

C.  Batalla de Normandía. 

D.  Ataque a Pearl Harbor (Hawái). 

 

 

 



9. A medida que avanzaba la guerra, el gobierno de Hitler aprobó una dura medida que 

significo en resumen, una acción política sistemática de exterminio de personas, en 

donde personas que según la lógica nazi si eran consideradas asociadas, es decir, que 

no fueran de la raza aria y de otras religiones y estilos de vida, incluso con discapacidad, 

física o mental, eran llevadas a campos de concentración donde eran exterminados de 

distinta manera. La anterior medida descrita ¿A qué acción se refiere la que tomo el 

partido nazi durante su gobierno y que nombre técnico recibe? 

A. Pacto Molotov – Ribbentrop.  

B. La solución Final.  

C. Declaración de los derechos humanos.  

D. Conferencia de Yalta.  

 

10. El 6 de junio de 1944 tuvo lugar una de las operaciones militares más grandes en la 

historia de la humanidad, el objetivo era liberar Francia del dominio Nazi y abrir un nuevo 

frente de batalla para quebrar las tropas militares del ejército nazi, esta operación militar 

consto de 3 momentos, la primera bombardeos estratégicos a nivel aéreo y naval sobre 

las costas de Francia en el canal de la mancha, la segunda consistía en lanzar tropas de 

paracaidistas sobre algunos kilómetros por sobre las playas francesas y cortan 

carreteras, líneas de suministros y ocupar pueblos y posiciones de importancia 

estratégica, la última era una invasión anfibia, desembarco en las playas, de un gran 

contingente militar compuesto por soldados de los EE.UU, Reino Unido, Francia y 

Canadá. La anterior definición corresponde a uno de los hechos más importantes de la 

segunda guerra mundial y que marcó un antes y un después en la historia de la guerra y 

su desarrollo ¿Qué hecho histórico de la segunda guerra mundial es el descrito 

anteriormente? 

 

A. Batalla de Inglaterra, Operación León Marino. 

B. Invasión a la URSS, Operación Barba Roja. 

C. Batalla de Normandía, Operación Overlord. 

D. Liberación de Holanda, Operación Mark Of Garden. 

 

11. Guerra Fría se extendió desde el fin de la Segunda Guerra hasta: 

A. La década de 1970 

B. La década de 1980 

C. La década de 1990 

D. La década de 1960 

 



12. La tensión que se generó durante  La Guerra Fría se resume en tension entre: 

A. Liberalismo y Capitalismo 

B. Socialismo y Comunismo 

C. Socialismo y Capitalismo 

D. Anarquismo y Capitalismo 

 

13. En cuál de las siguientes alternativas se ordena correctamente las etapas de la 

Guerra Fría: 

A. Máxima tensión – Coexistencia pacífica - Rebrote de la Guerra - Distensión 

final 

B. Coexistencia pacífica - Rebrote de la Guerra - Distensión final - Máxima 

tensión 

C. Rebrote de la Guerra – Distensión final - Máxima tensión - Coexistencia 

pacífica 

D. Rebrote de la Guerra – Distensión final - Máxima tensión - 

CoexistenciaArmada. 

 

14. La construcción del "muro de Berlín" simbolizó la:  

A. Profunda división del mundo durante la Guerra Fría  

B. Grandeza de la Alemania comunista  

C. Unidad de la nación Alemana  

D. Una solución a la intolerancia ideological 

 

15. La caída del Muro de Berlín (1989) significó la reunificación de Alemania, pero 

también: 

A. El derrumbe del bloque socialista 

B. El fortalecimiento de la política Fidel Castro 

C. También la reunificación de Vietnam y Corea 

D. Ningún de las anteriores 

 

 

 

 



16. La crisis económica del capitalismo mundial iniciada en 1929, generó severas críticas 

al modelo económico imperante en Occidente, ello motivado principalmente por la escasa 

regulación económica por parte del Estado, esto abrió paso en el mundo capitalista a 

A. La disminución de la inversión privada en las finanzas. 

B. La aplicación de un modelo con intervención del Estado. 

C. Un fuerte control privado de la economía a través de la banca. 

D. Un modelo económico primario-exportador basado en la minería. 

 

17. “Se habla mucho de la actividad violenta de los fascistas. Nos reservamos el derecho 

de controlarla… entre tanto y mientras lo consideremos necesario, seguiremos golpeando 

con menor o mayor intensidad los cráneos de nuestros enemigos, es decir hasta que la 

verdad haya penetrado en ellos… el programa de la política exterior del fascismo 

comprende una sola palabra: expansionismo”. Benito Mussolini, fragmento de un 

discurso pronunciado en 1921. De acuerdo al análisis de la cita, ¿qué elemento del 

fascismo destaca el discurso? 

A. El anti pacifismo. 

B. La convocatoria a las clases medias. 

C. El concepto del Estado benefactor. 

D. El culto a la nacionalidad. 

 

18. En el siglo XIX, las principales potencias colonialistas europeas occidentales, 

especialmente, Gran Bretaña y Francia, así como Rusia, Estados Unidos y Japón, 

intervinieron activamente en el continente asiático. es correcto afirmar que:  

I) Gran Bretaña dominó en la India.  

II) China fue dividida entre Francia, Inglaterra y Alemania.  

III) Francia ocupó una parte importante de la península Escandinava.  

A. Solo I  

B. Solo II  

C. Solo I y II  

D. Solo II y III  

 

 

 

 

 



19. La Revolución Rusa fue uno de los procesos históricos más importantes del siglo XX. 

En relación a este, que significó la caída de una de las dinastías más poderosas del gran 

imperio ruso y la imposición de un régimen comunista, es correcto afirmar que Rusia 

durante gran parte del siglo pasado y hasta el término de la bipolaridad de la Guerra Fría 

I) Sería el núcleo de la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas (URSS). 

II) Practicaría un régimen político liberal de carácter pluripartidista al estilo de Europa 

Occidental. 

III) Puso en práctica un sistema económico de planificación centralizada. 

 

A) Solo I 

B) Solo III 

C) Solo I y II 

D) Solo I y III 

 

20. Luego de la Primera Guerra Mundial Europa estaba devastada, las otras ponderosas 

potencias europeas como Francia e Inglaterra fueron muy afectadas en su economía, 

política y sociedad. En contraposición, durante el período de entreguerras, Estados 

Unidos se levantaba como una gran potencia mundial principalmente en razón de 

A. Su creciente poderío económico, industrial y tecnológico. 

B. Su indiscutible supremacía militar en la expansión neocolonialista hacia 

Europa. 

C. Haber superado a la Unión Soviética en la carrera armamentista. 

D. Demostrar con hechos la superioridad étnica de la nación americana. 

 

II.- Respuesta Breve. - 

1.- ¿Qué territorios anexó (incorporó) Alemania? (3 Pts) 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



2.- ¿Qué establecía el Pacto de No Agresión Germano Soviético? (3 Pts) 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

3.- ¿Qué hecho puntual dio inicio a la segunda guerra? (3 Pts) 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 


